

રાષ્ટ્રીય પ્રતિકો જડીત ભારત માતાનો 'સરતાજ' આકર્ષણનું કેન્દ્ર

ગાંધીનગર, તા. ૮ વાઈબ્રન્ટ સમિટ ટ્રેડ શો માં બનાવેલ જવેલરી પાર્કમાં સુરતની જાણીતી બી.આર. ડીઝાઈન જવેલરી દ્વારા ભારતીય પ્રતિકોને એકત્રીત કરી ભારતમાતાનો સુંદર 'સરતાજ' બનાવવામાં આવ્યો છે જે 'સરતાજ'



હાલ સોનું આકર્ષણ બન્યું છે. જવેલરી પાર્કમાં પ્રદર્શન માટે મુકવામાં આવેલ અને સુરતની જાણીતી બી.આર. ડીઝાઈન જવેલરીના ડીઝાઈનરેએ મહાન ભારતીય પ્રતિકોને જોડી જોડી 'સરતાજ' બનાવવામાં આવ્યો છે. જેમાં સૌથી ઉપર ભારતની શાન વિરંગાના ત્રણ રંગો, મધ્યમ અશોક ચક્ર અને કળશ, અશોક ચક્રની બંને બાજુએ રાષ્ટ્રીય પશ્ચી મોર, અશોક સ્તંભ ભારતની સંસદ અને છેડ નીચે ભારતીય ચલણનો સિંબોલ જડવામાં આવ્યો છે જેને રાજ્યના મુખ્યમંત્રી પણ નિહાળી ચુક્યા છે જે મુલાકાતીઓમાં ભારે આકર્ષણ જમાવી રહ્યું છે.

હિરાજડીત કારની સુરક્ષા માટે ૧૬ ગનમેન સ્ટેન્ડ ટુ

ગાંધીનગર, તા. ૮ વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ શોમાં કોરોડોની કિંમતે હિરાજડીત એક કર તેવાર કરી



પ્રદર્શનમાં મુકવામાં આવી છે. આ કિંમતી કારને પોલીસ દ્વારા હાર્ડ સિક્યુરિટી સુરક્ષા વ્યવસ્થા આપી દેવામાં આવી છે. હિરાજડીત કારની સુરક્ષા માટે ૧૬ ગનમેનને સ્ટેન્ડ ટુ કરી દેવામાં આવ્યા છે. જેમાં ૮-૮ ગનમેન અલગ અલગ શિકટમાં તેનાત રહેશે. ૮ ગનમેન પેક્ટ્રી ૪ ગનમેન હિરાજડીત કારની બાજુમાં જ ઉભા રહેશે અને અન્ય ૪ ગનમેન આખા એકઝીબીશન હોલ પર ફરીને સતત વ્યક્તિઓ (વિજીટર) પર વૉચ રાખશે.

જિલ્લામાં વાયબ્રન્ટ સમિટ દરમિયાન ૨૦૦ કરોડના રોકાણની દરખાસ્તો થશે

ગાંધીનગર નજીક જ્ઞાનગ્રામ નિર્માણની દરખાસ્ત પર શિક્ષણ વિભાગે હાથ ધરેલી ક્વાયત

દરમિયાન રૂ. ૩૦૦ કરોડના આંકને ઉઘોગો તરીકે સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે. આ બધા જ ઉઘોગો લઘુ મધ્યમ

આજે ગાંધીનગરની શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ મુખ્યમંત્રીની હાજરીમાં સમજૂતિ કરાર કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ આજે પંડિત દિનદયાળ યુનિવર્સિટી ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય કોન્ફરન્સ ફોર એકેડેમીક ઈન્સ્ટિટ્યુટના સેમિનારને રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદી ખુલ્લો મુકનાર છે. આ વાયબ્રન્ટ સમીટમાં નોલેજશેટીંગ અને ટેકનીકલ અપગ્રેડેશન પર જ્યારે વધુ ભાર મુકવામાં આવી રહ્યો છે ત્યારે મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં પ્રતીક એમ.ઓ.યુ. પણ ૧૦ જેટલા આ ભેગના કરવામાં આવનાર છે. ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટીચર્સ ટ્રેનીંગ, ફોરેસ્ટીક સાયન્સ યુનિ., પી.ડી.પી.યુ., તેમજ બ્રિટીશ ક્રાઉન્સીવ, કેટબીજ યુનિ. જેવી સંસ્થાઓ દ્વારા આ પ્રતિક એમ.ઓ.યુ. કરવામાં આવનાર છે. આ વાયબ્રન્ટ સમીટનું આગવું આકર્ષણ પણ આજનો સેમિનાર બનનાર છે. આ માટેની તૈયારીઓ પણ પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. અને ૧ મી જાન્યુઆરી મહત્વની જાહેરાતો આ ભેગને લઈ થાય તેવી શક્યતાના નિર્દેશ મળી રહ્યા છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે રૂ. ૧૦ કરના છે. આ ઉપરાંત મોટા ઉઘોગો કરોડ કે ઓછું રોકાણ કરનાર માટેની દરખાસ્ત પણ તંત્રને મળી છે ઉઘોગોને લઘુ અને મધ્યમકદના જેની ચકાસણી હાલ ચાલુ હોવાથી તે



ગાંધીનગરના હેલીપેડ ગ્રાઉન્ડ પર વાયબ્રન્ટ ટ્રેડ શોનો દબદબાભરે આરંભ થયો હતો. મંગળવારની વહેલી સવારથી જ અધિકારીઓ અને નગરજનો મોટી સંખ્યામાં પ્રદર્શન માણવા પહોંચ્યા હતા. વૈધિક પ્રદર્શનમાં વિવિધતા અને નવીનતાનો સમન્વય છે. ઘેર બેઠા ગંગા જેવા પ્રદર્શનમાં નવા સંશોધનો, નવા ઉપકરણો અને નવી ટેકનોલોજી જોવા-જાણવાનો અનોખો મોકો ગાંધીનગરને પ્રાપ્ત થયો છે. નગરમાં નગર જેવો માહોલ હેલીપેડ ગ્રાઉન્ડમાં અનુભવાય છે. કુટપાથ છે... લોન છે... અવનવા ડોમ છે અને ડોમમાં પ્રદર્શનોના સ્ટોલ છે. પાંચ દિવસ ચાલનાર પ્રદર્શન જોવા જેવું છે એટલું જ નહીં પણ દુનિયા સાથે તાલ મિલાવવાની સમર્થતા પ્રાપ્ત કરવાની દિશા સમાન છે....

સાંજે છ વાગ્યા બાદ ચ-રોડ ટ્રાફિકથી ચક્કાજામ થયો

ગાંધીનગર, તા. ૮ હેલીપેડ મેદાન પર યોજાયેલું ગાંધીનગર મોટુ શહેર હોવા છતાં અહીં જવલ્લે જ ટ્રાફિક જામની સ્થિતિ પેદા થાય છે. મોટા અને પહોળા માર્ગો પર વાહનોનો જમાવડો થતો નથી. પરંતુ છેલ્લા બે દિવસથી શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર ટ્રાફિક જામની સ્થિતિ પેદા થાય છે. ગ્લોબલ ટ્રેડકેરનો પ્રારંભ થતાં મુલાકાતીઓની સંખ્યા એકાએક પુનઃ વધી ગઈ હતી. આજે સાંજે પ્રદર્શન બંધ થવાના સમયે ચ-રોડ પર ચક્કાજામ જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. ટ્રાફિકના નિયમન માટે પોલીસને જરૂરમત ઉઠાવવી પડી હતી.

ગાંધીનગરમાં હંડી યથાવત પોલીસને ભુખ્યા ને તરસ્યા રોડ બંદોબસ્ત કરવો પડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગરના વસાહતીઓને ઈંડીથી જરાય રાહત મળી હોય તેવું લાગતુ નથી. લઘુત્તમ તાપમાન ૮ ડિગ્રીની આસપાસ જ ફર્યા કરે છે. નીચા તાપમાને હુંકારી પવનોએ વસાહતીઓને ધરમાં પુરાઈ રહેલા મજબૂર કરી દીધા છે. વસાહતીઓ વહેલી સવારે અને સાંજે ચુલ્લો સળગાવીને કે તાપલું કરીને ઈંડી ઉડાડવાનો પ્રયાસ કરે છે. આખો દિવસ ગરમ વસ્તોમાં લપેટાઈને ફરવાની વસાહતીઓને ફરજ પડી રહી છે. સતત પવનોથી વસાહતીઓ હુંકવાઈ રહ્યા છે. અને ઈંડીથી ઝડપથી છુટકારો મળે તેવું ઈચ્છી રહ્યા છે.

રોડ બંદોબસ્તમાં મુકવામાં આવેલી તમામ પોલીસને ફૂડ પેકેટ અને પાણીની બોટલ મોકલવાનું ભુલી જવાયું !!

ગાંધીનગર, તા. ૮ વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ શોનું ઉદ્દઘાન વાઈબ્રન્ટ સમિટને અનુસંધાને હેલીપેડ ગ્રાઉન્ડ પર આજથી શરૂ થયેલા ટ્રેડ શોના બંદોબસ્તમાં વિવિધ

માટે પણ પોલીસને ટ્રાફિક નિયમન માટે અને સુરક્ષા સલામતિ માટે માર્ગ બંદોબસ્તમાં ગોઠવી દેવામાં આવી હતી. રોડ બંદોબસ્તમાં જોતરવામાં આવી પોલીસને સમયસર પીવાના પાણીની અને જમવા માટે ફૂડ પેકેટની વ્યવસ્થા કરી આપવા ઉચ્ચ અધિકારીઓએ સુચના આપી દીધી હતી. પરંતુ આજે રોડ બંદોબસ્તમાં ઉભેલા પોલીસને બિલકુલ ભૂલી જ જતા પાણીના પાઉચ પણ તેઓએ રસ્તા પરથી પસાર થતી વ્યક્તિઓને રિકવેસ્ટ કરીને મંગાવવા પડ્યા હતા. બપોરે ફૂડ પેકેટ આવી જશે તેવી આશા રાખીને ભુખ્યા પેટે ડ્યુટી બજાવી રહેલી પોલીસનો સવારના ૮ વાગ્યાથી સાંજના ૮ વાગ્યા સુધી મેનેજમેન્ટે ભાવ પ્રાપ્ત પુછ્યો નહી. જો કે મંત્રીઓથી માંડીને ઉચ્ચ કક્ષાના અધિકારીઓ આ સ્થળે હાજર હોવાથી નાના કર્મચારીઓ ધ્યાને ન આવે તે બાબત પણ સમજી શકાય..!

બેસણું / બારમું

અમારા પરમ પૂજ્ય મોટાભાઈ **સ્વ. રામજીભાઈ ઘનજીભાઈ મહવાલા** (માજી ઉપપ્રમુખ સરદારનગર નગરપાલિકા)નું તા. ૩/૧/૨૦૧૩, ગુરુવારના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૧૦/૧/૨૦૧૩ ગુરુવારે સાંજે ૪ થી ૬ તથા પાણીબોળ / બારમું તા. ૧૧/૧/૨૦૧૩, શુક્રવારે સવારે ૧૦ થી ૧ રાખેલ છે.

સ્થળ: પ્લોટ નં. ૧૪૦૭/૧, સેક્ટર-૨/બી, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૭૪૩૭૨૭૩૮

ઘનજીભાઈ ડી. મહવાલા (નિવૃત્ત પુલી.આસી. ST વર્કશોપ.)	લવજીભાઈ ડી. મહવાલા (મીકેનીક)
મનુભાઈ ડી. મહવાલા (સી.બી. ક્લબ, AMC)	ભાનુપ્રસાદ ડી. મહવાલા (વિશ્રામગૃહ, ગાંધીનગર)
નરસિંહભાઈ એમ. મહવાલા (નિવૃત્ત વર્કશોપ AMC)	જોમાભાઈ કે. મહવાલા (વિશ્રામગૃહ, ગાંધીનગર)
પ્રસાંત બાર. મહવાલા	વિશાલ બાર. મહવાલા
	અલ્પેશ ઝ. મહવાલા

ગુજરાતના સૌથી મોટા ટાવરનું લોકાર્પણ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ગિકેટ સિટી ખાતે ગુજરાતના સૌથી મોટા ટાવરનું સુરુવારે લોકાર્પણ કરશે. આજે જ્યારે વિશ્વ આર્થિક સમસ્યાઓનો સામનો કરી રહ્યું છે ત્યારે ગિકેટ સિટીનો આ પ્રોજેક્ટ ગુજરાતને આંતરરાષ્ટ્રીય કાયનાસિયલ હબ બનાવીને નાણાકીય સેવાઓના વૈધિક નકશા પર સુકી દેશે. ગિકેટ સિટીનો આ પ્રોજેક્ટ ૮૮૯ એકર વિસ્તારમાં આકાર પામ્યો છે. રૂપિયા ૭૮૦૦૦ કરોડના ખર્ચે આકાર લેનાર આ પ્રોજેક્ટ આવનાર ૧૦ વર્ષમાં એક મિલિયન જેટલી રોજગારીનું સર્જન કરશે.

ગોઠવી દેવામાં આવ્યો હતો. વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ શોનું ઉદ્દઘાન આજે મુખ્યમંત્રીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. જેને પગલે સવારે ૮ વાગ્યાથી જ ચાંપતો પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો હતો. ટ્રેડ શોમાં હજારો લોકો આવનાર હોવાથી ટ્રાફિક સમસ્યાનું નિર્માણ ન થાય તે

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

એપોલો/બીરલા/સીપેડ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

BIRLA TYRES

તમામ સાઈઝના એપોલો/બીરલા/સીપેડ ટાયર સર્વિસમાં અસરગ્રસ્તી ભવિષ્ય સુધી સર્વિસ આપવામાં આવશે.

પ્લોટ નં. ૨૨૫૬, વિશ્રામગૃહ પાસે, ગાંધીનગર, સેક્ટર-૨, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર.

ફોન : ૯૮૭૪૩૭૨૭૩૮, ૯૮૭૪૩૭૨૭૩૮, ૯૮૭૪૩૭૨૭૩૮, ૯૮૭૪૩૭૨૭૩૮, ૯૮૭૪૩૭૨૭૩૮, ૯૮૭૪૩૭૨૭૩૮

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦ (દર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘન સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૨૯૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા હોલકી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેલેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીબ્લા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ પોટર ટેક્સ, સોલાર તથા બ્રિલિંગ મટીરીયલ્સ

ઓવો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ-શોની સાથે-સાથે

- ગાંધીનગરની ભૂલભૂલામણીમાં બિજા જિલ્લાઓમાંથી આવેલી પોલીસને પોતાના પોઈન્ટ ન મળતા ચક્રોળે ચડ્યા હતા.
- ગાંધીનગરમાં આજે તા. ૮મી જાન્યુઆરીના રોજ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ શોનું ઉદ્દઘાન દિવિન કાપીને કર્યું હતું.
- વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડ શોના ઉદ્દઘાન પ્રસંગે નરેન્દ્રભાઈ મોદી, આઈ.કે. જોડા, સોરભભાઈ પટેલ, ગણપતભાઈ વસવા, વજુભાઈવાળા, નિતિનભાઈ પટેલ સહિત અનેક મંત્રીઓ અને આમંત્રિત મહામુખ્યઓ આઈ ગોલ્ડ કારમાં સભા સ્થળે પહોંચ્યા હતા.
- વિવિધ દેશોના અલગ-અલગ ૨૨ ફલેગ પણ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યા હતા.
- વિવિધ દેશોના ૨૨ ફલેગ વચ્ચે મહાત્મા ગાંધીની રીટીયો કાંતતી પ્રતિમા મુકવામાં આવી છે.
- વાઈબ્રન્ટ સમિટની ઐતિહાસિક ઈવેન્ટને પગલે એન્ટી માટે બનાવેલ ત્રણ મુખ્ય એન્ટી ગેટ પર પોલીસ દ્વારા મેટલ ડીટેક્ટીવ લઈ સધન ચેકિંગ કરવામાં આવતું હતું.
- આ ઈવેન્ટમાં દર ચાર ડોમ વચ્ચે એક ફાયરબ્રિગેડની ગારી અને એમ્બ્યુલન્સની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.
- દરેક ડોમની આગળ 'કોઈ પણ વિનાશરતી બિજાવસ્તુઓને અડતું નહીં અને પોલીસને તાત્કાલિક જાણ કરવી' તથા ચેતવણીના બોર્ડ મુકવામાં આવ્યા છે.
- મુલાકાતીઓને અગવડતા ન પડે અને સરળતાથી ડોમની જાણકારી પ્રાપ્ત થાય તે માટે ટ્રેડ શોના ટેર ટેર મેપ મુકવામાં આવ્યા છે.
- ટ્રેડ શોમાં દરેક ડોમની આગળ સી.સી. ટીવી કેમેરા મુકવામાં આવ્યા છે. ઉપરાંત ખાનગી સિક્યુરિટી પણ મુકવામાં આવી છે.
- આ ટ્રેડ શોમાં રશિયાથી આવેલી મહિલાઓ પરંપરાગત ગુજરાતી સાડીમાં સજાજ થઈ આકર્ષણ જમાવ્યું હતું.
- આ ટ્રેડ શોમાં ટેર-ટેર પરંપરાગત હોલ અને શરણાઈ વાદ્યોએ સંચીતની સુરાવલી રેલાવી હતી.
- ટ્રેડ શોમાં બનાવેલા વિવિધ ડોમમાંકુલ ૧૦૦૦ થી વધારે એલ.સી.ડી. સ્ક્રીન અને ટી.વી. મુકવામાં આવ્યા છે.
- ટ્રાફિક વ્યવસ્થા જાળવવા અને અડચણરૂપ વાહનો હટાવવા માટે અમદાવાદ ટ્રાફિક પોલીસની ટોઈંગવાન બોલાવવામાં આવી છે.
- જવેલરીપાર્કમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર હિરાજડીત કારની સલામતિ માટે બે સીપમાં કુલ ૧૬ ગનમેનને મુકવામાં આવ્યા છે.
- જવેલરી પાર્કમાં પ્રદર્શન માટે બી.આર. ડીઝાઈન જવેલરી દ્વારા આકર્ષક 'સરતાજ' બનાવી મુકવામાં આવ્યો છે. જેમાં ભારતની સંસદ, વિરંગાના ત્રણ રંગો, કળશ, રાષ્ટ્રીય પશ્ચી મોર, અશોક ચક્ર, અશોક સ્તંભ અને રૂપિયાનો સિંબોલ બનાવવામાં આવ્યો છે.
- પ્રદર્શનમાં આવનાર મુલાકાતીઓને શૌચક્રિયા માટે મોબાઈલ ટોયલેટની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.
- જવેલરી પાર્કમાં રૂ. ૫૦૦ થી રૂ. ૨૫,૦૦૦ સુધીના પિત્તળના પૂજા વિધિના વાસણો મુકવામાં આવી હતા. તથા રૂ. ૧૦૦૦ થી રૂ. ૨